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OSNOVNA ŠKOLA VERUDA Zanimljiv i raznolik program u povodu Dana zavičajnosti 

Jednostavno, Zov zaviČAja
Uz ‘živu izložbu’ postavljena je i izložba predmeta zamišljenih kao sadržaj ‘rimske škrinjice’, svojevrsnog antičkog 
nesesera. U toj simboličkoj škrinjici našle su se replike rimskog nakita, ogledala, lepezi, kao i kozmetički pripravci na 
bazi prirodnih sastojaka. Ova »škrinjica« zamišljena je kao spoj osobnog, svakodnevnog i kulturnog života jedne rimske 
dame – prozor u svijet starih Rimljana uz predmete koje bi mogli ponijeti sa sobom kroz vrijeme.

U Osnovnoj školi Veruda sveča-
no je obilježen Dan zavičajnosti pod 
nazivom »Zov zaviČAja«, događaj 
koji je spojio ljepotu današnjeg za-
vičaja s bogatstvom njegove dale-
ke prošlosti. Cijela škola odjenula 
je svečano ruho i postala pozornica 
na kojoj su se susrele čakavske riči, 
rimske toge i mirisi prirode našega 
kraja.

- Središnji kulturno-zabavni pro-
gram pod nazivom »Ča«, čakavskom 
pjesmom i govorom oživio je naš 
prostor i podsjetio nas koliko je važ-
no čuvati svoj jezik i tradiciju: uče-
nici su na dijalektu plesali, pjevali i 
govorili o svakodnevici, običajima 
i duši našeg zavičaja. Nakon toga 
uslijedio je prijelaz u antičku zavi-
čajnost – u vrijeme kada je naš kraj 
bio dio moćnoga Rimskoga Carstva. 
Ovaj dio programa bio je prikaz pro-
jektnih aktivnosti učenika i učitelja 
provedenih tijekom godine u sasta-
vu školskog projekta »Rimska škri-
njica«. Učenici su upriličili dojmljivu 
modnu reviju Rimljana i Rimljan-
ki s tunikama, togama, stolama, ‘ri-
mljankama’ i uprizorili rimsko bla-
govanje s prikazom antičkih običaja 
za stolom gdje se moglo vidjeti kako 
se jelo, kako se posluživala gozba i 
kako su izgledali trenuci uživanja i 
odmora, kazala je profesorica hrvat-
skog Jelena Urošević Hušak.

Uz ‘živu izložbu’ postavljena je i 
izložba predmeta zamišljenih kao 

sadržaj ‘rimske škrinjice’, svojevr-
snog antičkog nesesera. U toj sim-
boličkoj škrinjici našle su se repli-
ke rimskog nakita, ogledala, lepezi, 
kao i kozmetički pripravci na bazi 
prirodnih sastojaka. Ova »škrinjica« 
zamišljena je kao spoj osobnog, sva-
kodnevnog i kulturnog života jedne 
rimske dame – prozor u svijet starih 
Rimljana uz predmete koje bi mogli 
ponijeti sa sobom kroz vrijeme.

- Predstavljene su i dvije ručno 
izrađene zbirke – herbarij s ljekovi-
tim i začinskim biljem koje su Ri-
mljani koristili u kulinarstvu i njezi, 
te kuharica s antičkim receptima, 
nastale marljivim istraživanjem i 
isprobavanjem jela iz doba starih 
Rimljana. Ovaj bogati i raznovrsni 
program spojio je istraživački rad, 
kreativnost i povijest, a učenici su 
tijekom priprema i projektnih aktiv-
nosti pokazali kako se učenje i zavi-
čajna pripadnost mogu sljubljivati 
na zanimljiv, živ i autentičan način. 
Zov zaviČAja podsjetio nas je na bo-
gatstvo našeg zavičaja – u jeziku, u 
povijesti i u tihim pričama i trago-
vima koje su nam ostavili oni pri-
je nas. Zahvaljujemo svim učenici-
ma, učiteljima i suradnicima koji su 
s puno truda i ljubavi sudjelovali u 
pripremi i izvedbi programa, kao i 
brojnim posjetiteljima bez kojih ova 
manifestacija ne bi bila potpuna, ve-
li ova prof.

Vanesa Begić
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